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Revolver 686 SSR (Stock Service Revolver) pochází z modelové řady Pro Series, která 
podle webových stránek společnosti Smith & Wesson vyplňuje mezeru mezi standard-
ní sériovou výrobou a laděnými exempláři z Performance Center. Stock Service Revol-
ver je divize Mezinárodní asociace obranné střelby IDPA pro sériově vyráběné revolvery 
ráže 38 Special a větší.

V případě S&W 686 SSR se jedná 
o revolver s dvojčinnou (SA/DA) 
spouští, vnějším kohoutem, ka-

pacitou válce 6 nábojů a  čtyřpalcovou 
(101,6mm) hlavní ráže 357 Magnum / 
38 Special +P. Hlaveň, rám i  válec jsou 
vyrobeny z  nerezové oceli, povrchová 
úprava je saténová. Ústí hlavně je pre-
cizně zahloubené. 

Střenky mohou být syntetické nebo 
dřevěné. Ty dřevěné jsou opravdu vyve-
dené, obě poloviny jsou ve spodní části 
opatřeny nápisem SSR, je do nich vsaze-
no stříbrné oválné logo výrobce, příjem-
ně sedí do ruky, nekloužou a umožňují 
vysoký úchop. Rám je typu L, což zna-
mená střední velikost (medium). Hledí 
je mikrometricky stavitelné, muška je 
výměnná. 

Podle recenzentů zejména v USA, ale 
v podstatě všude, je revolver hodnocen 
jako must have čili něco, co člověk musí 
mít. S tímto hodnocením se na základě 
mých zkušeností lze jen ztotožnit, proto-
že se opravdu jedná o revolver výjimeč-
ných kvalit.

Taurus nevyhověl
Revolver jsem si sice koupil v roce 2016 

za 31 276 Kč, ale moc jsem toho s ním 
v  tu dobu nenastřílel. Byl to čas, kdy 
jsem propadl střílení s odstřelovačskou 
puškou a  střelbě s  krátkými zbraně-
mi jsem věnoval jen minimum času. 
Vlastně jsem si v  tom roce 2016, když 
jsem si chtěl koupit svůj první revolver, 
vybral zbraň značky Taurus. Byl jsem z ní 
však zklamaný. Zpracování bylo nevalné 
a spoušť drhla. Ačkoliv mi prodejce, kte-
rý je i zkušený zbrojíř, nabízel doladění, 
tak jsem odmítl a  revolver v  podstatě 
nestřílený obratem prodal. V  té době 
mne tato zkušenost od střílení s revol-
verem asi dost odradila. 

Smith & Wesson 
686 SSR

činném režimu. V  režimu DA pak měl 
revolver rovnoměrně hladký chod. Na-
prosto jiná zbraň než můj bývalý Taurus. 
Revolver od Taurusu mi bohužel 
potvrdil nelichotivou pověst, kterou 

Na výstavě IWA v  Norimberku jsem 
ale vzal do ruky S&W 686 SSR a rázem 
jsem ho musel mít i  já. Super úroveň 
kvality zpracování, krásný vzhled a skvělá 
spoušť, čistě bodová a čitelná v  jedno-
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Můj Smith & Wesson 686 SSR s původními střenkami 
a individuálně vyrobenou muškou


